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În temeiul Hotărârii Parlamentului României nr. 93/2017 privind numirea preşedintelui
Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii,

În temeiul dispoziţiilor art. 11 alin. (1) și art. 12 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a
Guvernului nr. 22/2009 privind înfiinţarea Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi
Reglementare în Comunicaţii, aprobată prin Legea nr. 113/2010, cu modificările şi completările
ulterioare, ale prevederilor art. 36 alin. (1) și art. 38 alin. (1) lit. a), alin. (5) și alin. (6) din Legea
nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și
ale art. 20 alin. (3) din Decizia preşedintelui Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi
Reglementare în Comunicaţii nr. 1171/2016 pentru stabilirea procedurii de soluționare a litigiilor
privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice,

PREŞEDINTELE AUTORITĂŢII NAŢIONALE PENTRU ADMINISTRARE ŞI
REGLEMENTARE ÎN COMUNICAŢII

emite prezenta:

DECIZIE PRIVIND SOLUŢIONAREA LITIGIULUI DINTRE
TELESAT S.R.L. ŞI SOCIETATEA DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI

ELECTRICE MUNTENIA NORD S.A.

I. Introducere

A. Sesizarea reclamantei

La  data  de  19.12.2017,  societatea  TELESAT  S.R.L  (denumită în  continuare  Telesat),  cu
sediul  în  Constanța,  Str.  Aurel  Vlaicu  nr.  29,  bl.  B6,  sc.  D,  ap.  58,  județul  Constanța a  înaintat
Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (denumită în continuare
ANCOM sau Autoritatea) o sesizare împotriva SOCIETAȚII DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI
ELECTRICE MUNTENIA NORD S.A. (denumită în continuare Electrica Muntenia Nord), cu sediul
Ploiești, Str. Mărășești nr. 44, județul Prahova, prin care a solicitat ANCOM să oblige Electrica
Muntenia Nord:

1. să permită în continuare accesul la infrastructura fizică (stâlpii care susțin liniile electrice
aeriene de joasă sau medie tensiune) pe care o deține în proprietate, administrare sau
concesiune, în condiții obiective, transparente, proporționale și nediscriminatorii, la tarifele în
vigoare în prezent, la data formulării prezentei cereri;

2. să permită accesul la infrastructura sa fizică tuturor solicitanților în aceleași condiții de
preț (tarife de chirie per stâlp LEA);

3. să permită accesul la infrastructura sa fizică ținând cont de tarifele orientative pe care
ANCOM este în drept să le stabilească în conformitate cu prevederile art. 23 din Legea nr.
159/20161.

Sesizarea a fost înregistrată la ANCOM cu nr. 36532/19.12.2017 și completată prin adresa
înregistrată la Autoritate cu nr. SC-793/10.01.2018.

1 Privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor
măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice
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B. Desfăşurarea procedurii

La  data  de  11  ianuarie  2018,  în  temeiul  prevederilor  art.  art.  6  alin.  (1)  din  Decizia
preşedintelui Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii nr.
1171/2016 pentru stabilirea procedurii de soluționare a litigiilor privind regimul infrastructurii fizice
a rețelelor de comunicații electronice, preşedintele ANCOM a numit Comisia responsabilă cu
soluţionarea  litigiului  dintre  TELESAT  S.R.L.  și  SOCIETATEA  DE  DISTRIBUȚIE  A  ENERGIEI
ELECTRICE MUNTENIA NORD S.A (denumită în continuare Comisia), formată din următoarele
persoane:

- doamna Carmen ILIESCU, consilier juridic, Serviciul Litigii şi Protecţia Drepturilor
Utilizatorilor, Direcţia Juridică, în calitate de preşedinte;

- doamna Mihaela TRAISTĂ, consilier juridic, Serviciul Litigii şi Protecţia Drepturilor
Utilizatorilor, Direcţia Juridică, în calitate de membru;

-  domnul Marius SĂCEANU, director Direcția Juridică, în calitate de membru;
- doamna Anișoara VLAICU, șef serviciu, Serviciul Acces şi Interconectare, Direcţia

Reglementare Economică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru;
- domnul Laurențiu CALOTĂ, expert, Serviciul Audit şi Contabilitatea Costurilor, Direcţia

Reglementare Economică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru;
- domnul Marian POPESCU, șef serviciu, Serviciul Reglementări Comunicații Electronice,

Departamentul Reglementare Tehnică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru;
- domnul Florin LAZANU, expert, Serviciul Reglementări Comunicații Electronice,

Departamentul Reglementare Tehnică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru.
În temeiul dispoziţiilor art. 7 alin. (1) şi alin. (4) lit. a) din Decizia preşedintelui ANCOM nr.

1171/2016, prin adresa înregistrată la ANCOM cu nr. SC-DJ-1228/12.01.2018, Autoritatea a
transmis Electrica Muntenia Nord o copie a sesizării introduse de către Telesat și a solicitat pârâtei
formularea unui răspuns în termenul legal de 10 zile lucrătoare de la data comunicării.

Prin adresa2 înregistrată la ANCOM cu nr. SC-3646/05.02.2018, Electrica Muntenia Nord a
transmis răspunsul la sesizare, prin intermediul căruia a solicitat respingerea acesteia ca
neîntemeiată. În susținerea solicitării sale privind respingerea sesizării ca fiind neîntemeiată,
pârâta a invocat faptul că noile tarife aferente accesului furnizorilor de rețele publice de
comunicații electronice la infrastructura pe care Electrica Muntenia Nord o deține în proprietate,
administrare sau concesiune, au fost stabilite ținând cont de prevederile Legii 159/2016 și au la
bază „Studiu de piață și fundamentare tarife privind utilizarea stâlpilor de electricitate ca suport
pentru infrastructura Tc și/sau CATV”, realizat de o firmă internațională specializată. De
asemenea, pârâta a precizat că metodologia utilizată pentru stabilirea acestor tarife presupune
identificarea costurilor incrementale cuantificabile, cauzate de prezența circuitelor de comunicații
pe stâlp și alocarea costurilor comune între operatorul de distribuție și furnizorul de rețele de
comunicații electronice pe baza unei chei de alocare, fără să mai diferențieze în funcție de mediul
de amplasare a stâlpilor (urban/rural/rural izolat), deoarece cheltuielile de mentenanță și
exploatare fiind aceleași pentru mediul urban și rural, chiar mai mari în mediul rural.

În temeiul dispozițiilor art. 8 alin. (1) din Decizia președintelui ANCOM nr. 1171/2016, prin
adresele înregistrate la ANCOM cu nr. SC-DJ-7391/06.03.2018, respectiv nr. SC-DJ-
7392/06.03.2018, părțile au fost invitate la data de 15 martie 2018 la sediul central al ANCOM, în
vederea dezbaterii pe fond a litigiului.

În cadrul şedinţei din data de 15 martie 2018, pârâta a depus note de ședință3 prin care a
informat Comisia că între TELESAT și Electrica Muntenia Nord s-a încheiat Actul Adițional
nr.1/2018 la Contractul nr. 40/29.03.2004, pentru perioada 01.01.2018-31.12.2018, în care s-au
agreat noile tarife aferente închirierii de către TELESAT a stâlpilor de susținere a liniilor electrice.
Prin urmare, în opinia pârâtei, litigiul dedus spre soluționare ANCOM ca urmare a sesizării
introduse de către TELESAT a rămas fără obiect.

2 Adresa Electrica Muntenia Nord nr. 682/02.02.2018
3 Cu numărul 839/15.03.2018
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Comisia, având în vedere poziția reclamantei care a precizat că, în considerarea celor
menționate de către pârâtă, înțelege să renunțe la procedura de soluționare a litigiului de către
ANCOM, consemnând, în conformitate cu dispoziţiile art. 406 alin. (1) şi (4) din Noul Cod de
procedură civilă, acordul pârâtei față de acest aspect, a arătat că în cauză urmează a fi emisă
decizia președintelui ANCOM prin care se va lua act de renunțarea Telesat la procedura de
soluționare a litigiului. Dezbaterile din cadrul acestei ședințe au fost consemnate în procesul-
verbal înregistrat la ANCOM cu nr. SC-DJ-12722/19.04.2018.

La data 03.05.2018, Comisia, în temeiul dispoziţiilor art. 19 alin. (2) din Decizia
preşedintelui ANCOM nr. 1171/2016, a propus preşedintelui ANCOM emiterea unei decizii prin
care să ia act de renunțarea Telesat la procedura de soluționare a litigiului în fața ANCOM și să
dispună închiderea dosarului având ca obiect sesizarea Telesat.

FAŢĂ DE CONSIDERENTELE PREZENTATE MAI SUS,
PREŞEDINTELE AUTORITĂŢII NAŢIONALE PENTRU ADMINISTRARE ŞI

REGLEMENTARE ÎN COMUNICAŢII:

Ia act de renunțarea TELESAT S.R.L. la procedura de soluționare a litigiului în
fața ANCOM și decide închiderea dosarului având ca obiect sesizarea formulată de
TELESAT  S.R.L,  cu  sediul  în  Constanța,  str.  Aurel  Vlaicu  nr.  29,  bl.  B6,  sc.  D,  ap.  58,  județul
Constanța, în contradictoriu cu SOCIETATEA DE DISTRIBUȚIE A ENERGIEI ELECTRICE
MUNTENIA NORD S.A., cu sediul în Ploiești, str. Mărășești nr. 44, județul Prahova, privind
obligarea Electrica Muntenia Nord de a permite: accesul la infrastructura fizică (stâlpii care susțin
liniile electrice aeriene de joasă sau medie tensiune) pe care o deține în proprietate, administrare
sau concesiune, în condiții obiective, transparente, proporționale și nediscriminatorii, la tarifele în
vigoare în prezent, la data formulării sesizării; accesul la infrastructura sa fizică tuturor
solicitanților în aceleași condiții de preț (tarife de chirie per stâlp LEA); accesul la infrastructura sa
fizică ținând cont de tarifele orientative pe care ANCOM este în drept să le stabilească în
conformitate cu prevederile art. 23 din Legea nr. 159/2016.

Prezenta decizie este obligatorie, se comunică părţilor şi se publică pe pagina de internet a
Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii.

Prezenta decizie constituie act administrativ-jurisdicţional, putând fi atacată în contencios
administrativ,  la  Curtea  de  Apel  Bucureşti,  în  termen  de  30  de  zile  de  la  comunicare,  fără
parcurgerea procedurii prealabile prevăzute la art. 7 din Legea contenciosului administrativ nr.
554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

PREŞEDINTE,
Sorin Mihai Grindeanu

Bucureşti, 07.05.2018
Nr. 407


